



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-8/4/2019-11
14. фебруар 2019. године
Кнеза Милоша 20
Београд

Одговор на питање – Појашњење II Конкурсне документације за јавну набавку број 8/2019 – Реконструкција дела улице Дожа Ђерђа у Србобрану

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 8/2019 и поставило следећа питања:

Питање:

На страни 48/91 конкурсне документације, у оквиру Предрачуна **грађевинских радова** дате су следеће позиције радова:

1.09. Заштита инсталација водоводне мреже одговарајућим цевима

1.10 под с) Измештање подземних ТК каблова према упутствима власника инсталација

1.10 под d) Измештање дрвених стубова ТК мреже према упутствима власника инсталације.

Да ли је извођење ових радова обавеза Инвеститора или Извођача радова (будући да радове изводе институције надлежне и овлашћене за ову врсту радова)? Уколико је обавеза Извођача молим вас доставите нам техничке услове за извођење радова, цртеже и детаље обезбеђења постојећих инсталација.

Одговор:

Будући да не постоји пројекат измештања и заштите инсталација у овом моменту и самим тим немогућност доставе цртежа и детаља, наведене позиције се бришу из предмера радова. Уколико се у току извођења радова јави потреба за овим радовима, обавеза је инвеститора да спроведе све неопходне активности како би се исти реализовали.

Питање:

На страни 49/91 конкурсне документације, у оквиру Предрачуна **грађевинских радова** позиција **2.07** Хумузирање равних и косих површина и банкина.

Да ли је набавка хумуса за израду банкина обавеза Извођача или Инвеститора? Уколико је обавеза Инвеститора молим вас да дефинишете на којој удаљености од градилишта се налази позајмиште.

Одговор:

Набавка хумуса је обавеза извођача.


Питање:

На страни 50/91 конкурсне документације, у оквиру Предрачуна **грађевинских радова** позиција 3.04. АВ11 у слоју дебљине $d=5\text{cm}$. Да ли је предвиђена уградња асфалтног слоја квалитета АВ11 од кречњачких или еруптивних фракција?

Одговор:

Предвиђена је уградња асфалтног слоја од еруптивних фракција (АВ11). Такође предвиђени БНС слој је БНС 22.

за Комисију за јавну набавку


Миранда Вученовић, заменик члана комисије